

Szekszárdi Ifjúsági Önkormányzat

Beszámoló a 2019. évi tevékenységéről

2020. évi munkaterv

Tanévzáró Fesztivál Nyárnyitó Kavalkád

Időpont: 2019.06.13

A nyárnyitó partin programokat szervezett a Polip Ifjúsági Egyesület, többek között zenekarok léptek fel, játékokban lehetett részt venni. Az előadók sorát bővítette még A Polip Ifjúsági Egyesület egyik önkéntese is Ilayda Buse Celik, aki egy török táncbázist tartott.

A fellépők között, szerepelt a: Tücsök Zenés Színpad, The Fifth Page, DJ Andrew Beat. A SZIFÖN az esti disco szervezését bonyolította, a DJ-t kérte fel, és a programot népszerűsítette.



Sportos LeSZEKSZÁRD

Időpont: 2019.10.04

A SZIFÖN és a Polip Ifjúsági Egyesület közös szervezésében általános iskoláskorú gyerekek több fajta sporttal is megismerkedtek, hogy segítsünk a választásban, mit is szeretnének a sportolni.

Tíz sportegyesület és a Sportcsarnok is támogatta a rendezvényt, ahol bemutatókat



tartottak a gyerekeknek. Ezekon a bemutatókon a gyerekeknek is volt lehetőségük kipróbálni a sportág bizonyos elemeit. A diákok több szekszárdi iskolából érkeztek, mint a Szekszárdi Gyakorló Általános Iskola, Dienes Valéria Általános Iskola, Babits Mihály Általános Iskola

IKSZ Börze

Időpont: 2019.11.12

A PLACC Közösségi Térben A Polip Ifjúsági Egyesület szervezésében megrendezésre került a középiskolás diákok számára egy iskolai közösségi szolgálat börze, amin rengetek közösségi szolgálat töltési lehetőséget nyújtó szervezett jelent meg. A diákok hallhattak kisebb előadásokat a török önkéntesektől, illetve néhányan részt vehettek az első angol klubunkon is. Ezek mellett a diákok körül járhatták a kiállítók asztalait is, ahol rengeteget megtudhattak azokról. A rendezvényen ezek a kiállítók vettek részt: Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság, Szekszárdi Polgárőr Egyesület, Tolna Megyei Állatvédő Alapítvány, Polip Ifjúsági Egyesület, Chance a Tolna – Esélyt Tolnának Alapítvány, Ifjúsági Unió, SZIFÖN Szekszárdi Ifjúsági Önkormányzat, Vakok és Gyengénlátók Tolna Megyei Egyesülete, Szent Erzsébet Caritas Alapítvány Szekszárd, Babits Mihály Kulturális Központ Szekszárd.



Pályaválasztási Börze

Időpont: 2019.11.14

A Polip Ifjúsági Egyesület 2019-ben részt vett a szekszárdi pályaválasztási börzén. A börzére több Tolna megyei középiskola kiállított, illetve néhány szervezet is. A börzén sok érdeklődő volt, ahol felvilágosítást kaptak a Polippal iskolai közösségi szolgálatával kapcsolatban, illetve sok diák érdeklődött a szakköreinkkel és a SZIFÖN-nel kapcsolatban is.



Gyermek és Ifjúsági Önkormányzati találkozó

Időpont: 2019.11.27-28.

A Polip Ifjúsági Egyesülettel közös szervezésben megrendeztük a gyermek és ifjúsági önkormányzatok tapasztalatszerését, ahova eljöttek a szombathelyi és a székesfehérvári városi ifjúsági önkormányzat képviselői is. Jó hangulatú beszélgetésre, a tapasztalatok bemutatkozására, a város nevezetességeinek megismerésére került sor. Városnézés, a mézeskalács múzeumba történő látogatás, a Polipban tevékenykedő török önkéntes motivációjának, önkéntes tapasztalatainak megismerésére is sor került.

Önkéntes Kihívás

Időpont: 2019.12.13

A Polip Ifjúsági Egyesület megrendezte az önkéntes staféta átadóját, amelyen részt vett még a Szekszárdkörnyéki Foltvarró Egyesület és a Vakok és Gyengénlátók Tolna Megyei Egyesülete. Ezen a rendezvényen ezek az egyesületek beszámolót tartottak az eddigi féléves önkéntes programjaikról, illetve hogy tovább adják az önkéntes program lehetőségét és másik egyesületnek. Ezen a rendezvényen tartottuk meg a Polip Ifjúsági Egyesület karácsonyi partiját is, ahol ajándékot kaptak az önkéntesek az éves munkájuk elismeréseként.



Nemzeti Ifjúsági Tanács

A SZIFÖN tagok részt vettek a Nemzeti Ifjúsági Tanács képzésein, találkozóin.

Szolnokon a GYIÖT országos találkozóán, ahol további tapasztalatokat gyűjtöttek.

A Polip Ifjúsági Egyesület delegálta a Tolna Megyei NIT-be a SZIFÖN diákpolgármesterét, aki 2019.március 19-e óta a megye delegáltja.

**Szekszárdi Ifjúsági
Önkormányzat
Munkaterv 2020.
Tervezett programok**

Időpont	Tevékenység	Helyszín	Együttműködő partnerek
Február	Diákpolgármester választás	PLACC – Ifjúsági közösségi tér	Polip Ifjúsági Egyesület, ÖKSZ, Szekszárd
Február	Csocsó-bajnokság	Polip Ifjúsági Iroda	Polip Ifjúsági Egyesület, ÖKSZ
Február	XVIII. Tolna Megyei Diákszemle	Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala, Babits Mihály Kulturális Központ, Polip Ifjúsági Egyesület	Polip Ifjúsági Egyesület, Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala, Babits Mihály Kulturális Központ
Március	Élő hangoskönyv – Vakok és gyengébbeknek	Polip Ifjúsági Iroda	Iskolai diákönkormányzatok taulói
Április	SZIFÖN - csapatépítő	Alsónána	Polip Ifjúsági Egyesület, Bajai Ifjúsági
Május	Tanévzáró buli	Prométheusz Park Szekszárd	Polip Ifjúsági Egyesület, Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata, Babits Mihály Kulturális Központ, ÖKSZ
Szeptember	Sportágbemutató	Szekszárd Városi Sportcsarnok	szekszárdi sportegyesületek
Október	Iskolai Közösség Szolgálat Börze	Placc Ifjúsági Közösségi Tér	szekszárdi civilszervezetek, alapítványok
November	Kutyasétáltatás a szekszárdi állatmenhelyen	szekszárdi állatmenhely	Polip Ifjúsági Egyesület, Szekszárdi Állatmenhely
December	Adománygyűjtés és ajándékozás Családok Átmeneti Otthon lakói számára	Polip Ifjúsági Egyesület	Polip drámacsoport, ÖKSZ